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Hyvinkäänkylän päiväkodin kyselyn tulokset 
 

Vastaajien kokonaismäärä: 27 
 
1. Varhaiskasvatuksen ja esiopetuksen järjestämisessä tärkeimmät näkökulmat 
(arvot) ovat mielestäni (järjestä tärkeysjärjestykseen, 1=tärkein jne.) 
Vastaajien määrä: 26 
 
Tärkeimpänä pidettiin matkan pituutta kodista esiopetus- tai päivähoitopaikkaan. Toiseksi 
tärkeimpänä nähtiin se, että sisarukset sijoitetaan samaan yksikköön ja yksikkö on mahdollisimman 
pieni. Seuraavaksi tärkeimpänä pidettiin sitä, että lapsi pystyisi olemaan yksikössä esiopetusikään 
asti, ja lapsella on kavereita. 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 

matkan pituus 
kodista esiopetus- 

tai 
päivähoitopaikkaan 

10 7 3 1 1 1 2 1 

38,46% 26,92% 11,54% 3,84% 3,85% 3,85% 7,69% 3,85% 

matkan turvallisuus 
2 1 3 3 6 3 5 3 

7,69% 3,84% 11,54% 11,54% 23,08% 11,54% 19,23% 11,54%

lapsen 
kaverisuhteet 

2 4 5 7 4 3 1 0 

7,69% 15,39% 19,23% 26,92% 15,38% 11,54% 3,85% 0% 

sisarukset 
sijoitetaan samaan 

ryhmään 

1 0 3 0 2 3 10 7 

3,85% 0% 11,54% 0% 7,69% 11,54% 38,46% 26,92%

sisarukset 
sijoitetaan samaan 

yksikköön 

5 1 1 2 2 5 5 5 

19,23% 3,85% 3,85% 7,69% 7,69% 19,23% 19,23% 19,23%

yksikön painotukset 
esim. liikunta, vieras 

kieli 

1 1 2 2 6 5 2 7 

3,85% 3,85% 7,69% 7,69% 23,08% 19,23% 7,69% 26,92%

mahdollisimman 
pieni yksikkö 

5 7 4 4 3 2 0 1 

19,23% 26,92% 15,39% 15,38% 11,54% 7,69% 0% 3,85% 

yksikkö, jossa 
lapseni pystyy 

olemaan 
esiopetusikään asti 

0 5 5 7 2 4 1 2 

0% 19,23% 19,23% 26,92% 7,69% 15,39% 3,85% 7,69% 

Yhteensä 26 26 26 26 26 26 26 26 
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2. Lisäksi pidän tärkeänä, että palvelut järjestetään (järjestä 
tärkeysjärjestykseen, 1=tärkein jne.) 
Vastaajien määrä: 25 
 
Tärkeimpänä pidettiin että palvelut järjestetään kunnallisessa päiväkodissa (92 %). 
 

 1 2 3 4 

kunnallisessa päiväkodissa 
23 1 0 1 

92% 4% 0% 4% 

kunnallisessa perhepäivähoidossa 
1 12 11 1 

4% 48% 44% 4% 

yksityisessä päiväkodissa 
0 12 9 4 

0% 48% 36% 16%

yksityisessä perhepäivähoidossa 
1 0 5 19 

4% 0% 20% 76%

Yhteensä 25 25 25 25 
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3. Hyvinkäänkylän päiväkodin toiminnan siirtämiseen liittyvät valmistelut 
elokuusta 2020 alkaen: 
Vastaajien määrä: 27 

 
 

 n Prosentti 

eivät vaikuta perheeseemme, koska lapseni siirtyy esiopetukseen. 1 3,7% 

eivät vaikuta perheeseemme jostain muusta syystä. 0 0% 

vaikuttavat perheeseemme, koska lapseni on 1-5-vuotias. 26 96,3% 
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4. Miten muutos voidaan toteuttaa, jotta se mahdollisimman vähän aiheuttaa 
harmia perheen arkeen 
Vastaajien määrä: 27, valittujen vastausten lukumäärä: 55 

 
 

 n Prosentti

Oikea-aikainen ja riittävä tiedottaminen (jos valitsit tämän, niin vastaa myös 
kysymykseen 5.)

10 37,04% 

Päivähoitopaikka, mihin lapsi siirtyy, on mahdollisimman lähellä kotia 15 55,56% 

Päivähoitopaikka, mihin lapsi siirtyy, on työmatkan varrella 8 29,63% 

Esittämäni siirtotoive/siirtohakemus nro 1 toteutuu 18 66,67% 

Muuten, miten 4 14,81% 
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5. Toivoisin, että tiedottaminen tapahtuisi: 
Vastaajien määrä: 25 

 
 

 n Prosentti

vanhempainilloissa 3 12% 

muksunettitiedotteiden välityksellä 6 24% 

lasta päivähoitoon tuotaessa / haettaessa 9 36% 

muuten, miten 7 28% 
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6. Jos valinta lapseni syksyn 2020 päivähoitopaikasta pitäisi tehdä nyt, niin 
valitsisin seuraavat vaihtoehdot (valitse 1-3 todennäköisintä vaihtoehtoa, niin 
että 1 on paras jne): 
Vastaajien määrä: 25 
 
Tuloksien perusteella suosituin vaihtoehto oli Vehkojan päiväkoti (10 huoltajaa), toiseksi suosituin 
Kruununmaan päiväkoti (11 huoltajaa) ja seuraavina Anttilantalon päiväkoti ja Hyvinkäänkylän 
koulun ryhmä.  
 

 1 2 3 Yhteensä

Anttilantalon päiväkoti (yksikön aukioloaika 6.30 -17.30) 
2 5 10 17 

11,77% 29,41% 58,82%  

Kruununmaan päiväkoti (yksikön aukioloaika 6.30 -
17.30) 

3 11 6 20 

15% 55% 30%  

Vehkojan päiväkoti (yksikön aukioloaika 6.30 -17.30) 
10 5 3 18 

55,55% 27,78% 16,67%  

Hyvinkäänkylän koulu / koululle on suunniteltu 5–6-
vuotiaiden ryhmä, jonka aukioloaika olisi 7 (mahd. 6.30) 

-17 

5 0 0 5 

100% 0% 0%  

Joku muu päiväkoti, mikä (tarkenna kysymykseen 3.) 
4 0 1 5 

80% 0% 20%  

Yksityinen päiväkoti, mikä (tarkenna kysymykseen 3.) 
1 1 2 4 

25% 25% 50%  

Perhepäivähoito 
0 3 2 5 

0% 60% 40%  

Varhaiskasvatuksen kerho 
0 0 1 1 

0% 0% 100%  

Yhteensä 25 25 25 75 
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8. Toiminnan siirtäminen toiseen yksikköön (valitse vaihtoehto, joka parhaiten 
kuvaa perheenne näkökulmaa) 
Vastaajien määrä: 25 

 
 

 n Prosentti

Haluan, että lapseni koko ryhmä siirtyy toiseen päiväkotiin. 6 24% 

Olen valmis siirtämään lapseni toiseen päiväkotiin, jos lapsen paras kaverikin 
siirtyy.

5 20% 

Olen valmis siirtämään lapseni toiseen päiväkotiin, huolimatta muiden huoltajien 
valinnoista.

14 56% 
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9. Miten arvioitte muutoksen vaikuttavan lasten keskinäisiin suhteisiin ja 
ryhmäytymiseen? 
Vastaajien määrä: 26 

 
 

 n Prosentti

Lapseni ystävystyy helposti / nopeasti. 5 19,23% 

Lapseni sopeutuu helposti muutokseen. 2 7,69% 

Alkuvaihe on hankala, mutta lapseni sopeutuu, kun yksikössä on saman ikäisiä 
kavereita.

15 57,69% 

Lapseni tarvitsee ystävyys- ja kaverisuhteiden syntymiseen aikuisten pedagogista 
ohjausta.

1 3,85% 

Lapseni tarvitsee ystävyys- ja kaverisuhteiden syntymiseen aikuisten pedagogista 
ohjausta enemmän kuin muut lapset.

3 11,54% 
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10. Lapsen osallistuminen muutosprosessiin: 
Vastaajien määrä: 26, valittujen vastausten lukumäärä: 59 

 
 

 n Prosentti

Keskustelen asiasta lapseni kanssa kotona. 21 80,77% 

Toivon, että asiaa käsitellään lapseni päiväkotiryhmässä. 15 57,69% 

Toivon, lapsi pääsee tutustumaan siihen päiväkotiin/ perhepäivähoitopaikkaan, 
johon siirto tapahtuu.

21 80,77% 

Lisäksi toivoisin / esittäisin, että 2 7,69% 

 
 
 


